

Протокол №2

засідання конкурсної комісії для проведення конкурсу на посаду директора
ліцею № 11 Івано-Франківської міської ради

м. Івано-Франківськ

11 червня 2021 року

Присутні члени комісії: В. Синишин – секретар міської ради, голова комісії, І. Максимчук – директор Департаменту освіти та науки Івано-Франківської міської ради, Г. Куницька – член Правління ради керівників закладів загальної середньої освіти міста Івано-Франківська, директор Хриплинської гімназії, секретар комісії, М. Калинюк – голова Правління ради керівників закладів загальної середньої освіти міста Івано-Франківська, директор Ліцею №22, А. Дем'янчук – голова Івано-Франківської міської організації профспілки працівників освіти і науки України, Л. Касіян – заступник начальника управління – начальник відділу інституційного аудиту Державної служби якості освіти в Івано-Франківській області, П. Опалько – головний спеціаліст – юристконсульт управління Державної служби якості освіти в Івано-Франківській області, І. Тепчук – начальник відділу моніторингу та позапланового контролю закладів освіти управління Державної служби якості освіти в Івано-Франківській області.

Відсутні: В. Дротянко – заступник міського голови.

Порядок денний:

1. Про проведення тестування на знання законодавства у сфері загальної середньої освіти, зокрема Закону України « Про освіту» та інших нормативно-правових актів у сфері загальної середньої освіти, претендента на заміщення вакантної посади директора ліцею № 11 Івано-Франківської міської ради Романишин Наталії Йосипівни.
2. Про перевірку професійних компетентностей претендента на заміщення вакантної посади директора ліцею № 11 Івано-Франківської міської ради Романишин Наталії Йосипівни шляхом письмового виконання ситуаційного завдання
3. Про допуск претендента на заміщення вакантної посади директора ліцею № 11 Івано-Франківської міської ради Романишин Наталії Йосипівни до публічної та відкритої презентації державною мовою перспективного плану розвитку закладу загальної середньої освіти, а також надання відповідей на запитання членів конкурсної комісії в межах змісту конкурсного випробування.

1. Слухали: Про проведення тестування на знання законодавства у сфері загальної середньої освіти, зокрема Закону України « Про освіту» та інших нормативно-правових актів у сфері загальної середньої освіти, претендента на заміщення вакантної посади директора ліцею № 11 Івано-Франківської міської ради Романишин Наталії Йосипівни.

Доповідач: Г.Куницька, секретар конкурсної комісії, ознайомила членів комісії та претендента на заміщення вакантної посади директора ліцею № 11 Івано-Франківської міської ради Романишин Наталію Йосипівну з умовами проведення комп'ютерного тестування.

Після завершення тестування Г. Куницька оголосила результати:

«Романишин Наталія Йосипівна отримала 38 із 40 можливих балів»;

1. Вирішили:

1.1. Затвердити результати тестування на знання законодавства у сфері загальної середньої освіти, зокрема Закону України « Про освіту» та інших нормативно – правових актів у сфері загальної середньої освіти претендента на заміщення вакантної посади директора ліцею № 11 Івано-Франківської міської Романишин Наталії Йосипівни.

Результати голосування:

«за» - 8

«проти» - 0

«утрималися» - 0.

Рішення прийнято одноголосно.

2.Слухали: Про перевірку професійних компетентностей претендента на заміщення вакантної посади ліцею № 11 Івано-Франківської міської ради Романишин Наталії Йосипівни шляхом письмового виконання ситуаційного завдання.

Доповідач : В. Синишин, голова конкурсної комісії, ознайомив членів комісії та претендента на заміщення вакантної посади директора ліцею № 11 Івано-Франківської міської ради Романишин Наталію Йосипівну з критеріями оцінювання ситуаційних завдань.

Після виконання ситуаційного завдання кандидатом комісія перевірила його, В.Синишин озвучив:

«Романишин Наталія Йосипівна отримала у підсумку за виконання ситуаційного завдання 3 бали»

та запропонував затвердити результати оцінювання Романишин Наталії Йосипівни, претендента на заміщення вакантної посади директора ліцею № 11 Івано-Франківської міської ради.

Вирішили:

2.1. Затвердити результати перевірки професійних компетентностей шляхом письмового виконання ситуаційного завдання претендента на заміщення вакантної посади директора ліцею № 11 Івано-Франківської міської ради Романишин Наталії Йосипівни.

Результати голосування:

«за» - 8

«проти» - 0

«утрималися» - 0.

Рішення прийнято одноголосно.

3. Слухали: Про допуск Романишин Наталії Йосипівни, претендента на заміщення вакантної посади директора ліцею № 11 Івано-Франківської міської ради, до публічної та відкритої презентації державною мовою перспективного плану розвитку закладу загальної середньої освіти, а також надання відповідей на запитання членів конкурсної комісії в межах змісту конкурсного випробування.

Доповідач: В. Синишин, голова конкурсної комісії, повідомив, що за результатами проведеного комп'ютерного тестування та письмового виконання ситуативного завдання претендентом на заміщення вакантної посади директора ліцею № 11 Івано-Франківської міської Романишин Наталією Йосипівною отримано 41 із 43 можливих балів.

Даний результат дає можливість претенденту на заміщення вакантної посади директора ліцею № 11 Івано-Франківської міської ради Романишин Наталії Йосипівній взяти участь у публічній та відкритій презентації державною мовою перспективного плану розвитку закладу загальної середньої освіти, а також надати відповіді на запитання членів конкурсної комісії в межах змісту конкурсного випробування.

Вирішили :

3.1. Допустити претендента на заміщення вакантної посади директора ліцею № 11 Івано-Франківської міської ради Романишин Наталією Йосипівну до публічної та відкритої презентації державною мовою перспективного плану

розвитку закладу загальної середньої освіти, а також надання відповідей на запитання членів конкурсної комісії в межах змісту конкурсного випробування.

Результати голосування:

«за» - 8

«проти» - 0

«утрималися» - 0

Рішення прийнято **одноголосно.**

Голова конкурсної комісії

Віктор Синишин

Секретар конкурсної комісії

Галина Куницька

Члени комісії

Ігор Максимчук

Любов Касіян

Петро Опалько

Ігор Тепчук

Андрій Дем'янчук

Михайло Калинюк